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У новом, а старом поретку, који је у ствари комбинација робовласничког статуса и  
кастинских подела међу балканским губитницима, петооктобарска елита, по цену
рушења   свих елементарних моралних постулата, себи обезбеђује улогу капоа. Они су
задужени   за „радости“ тамновања сужања које мори глад, губитак слободе и поноса.
Свакога   дана „еврократори“ најављују долазак (сточних) вагона који воде тамо где је
рад   пре нешто више од пола века ефикасно ослобађао од живота „инфериорне“ расе.

  

Ако већ није подлегао пропагандној матрици замене узрока и последице, обичан
грађанин   мора себе данас у Србији видети у концентрационом логору, чије су жице
политичке   и медијске обмане вешто уплетене око добро укопаних стубова срама – НВО
споменика   „српске геноцидности“. Улога чувара и надгледника пљачки преостале
имовине поданика   представља врхунац у каријерама оних делова политичке и културне
елите који су привилеговани   чувари тајне у ком правцу се креће глобализам и у чему је
суштина „људских права“   у балканском Гвантанаму. Део њиховог задатка је да
сопствени слуђени народ, опљачкан,   обогаљен и понижен, увере да је то праведна
казна за несхватање добробити које доноси   новоорвелијански свет, где се од жртве не
тражи само покорност, већ и усхићење силованог.

  

Булгаков је давно у “Псећем срцу” описао трансформацију људског у шариковски подли  
менталитет напујданих халапљивих подмуклих гонича, који искључиво мисле на
сопствени   трбух и газдине наредбе и спремни су да на команду приведу и изруче оне
без шансе   да се одупру њиховој набреклој подложности. Тако и они само преносе
наредбе ММФ-а   да се мора кресати, штедети, одрицати у корист њихових несмањених
апетита. Ти профитери   ружичастих пучева, који су претходно прошли кроз докторске
руке ЦИА психолога, стручњака   за НВО мутанте, који су обучени за брисање
историјског памћења и православне савести,   само су наизглед наши суграђани.

  

Управо та погрешна представа док их гледамо на ТВ екранима, у разним будаластим
перформансима,   тера људе да се закаснело питају да ли нам се све то уистину догађа,
да ли смо жртве   халуцинација, зависници теорија завере, јер да су „Амери“ хтели,
могли су да поруше   баш све. А нису. Заиста, могли су да поруше све до последње
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фабрике и убију све   до последњег нечлана невладиних организација, али од кога би
живели наши капои већ   навучени на оних 130 милиона долара 5. октобра и десетине
милијарди потом. Кога   би учили „демократији“ безнађа и кљукали путем медија
„истинама“ својих газда о   потреби денацификације Србаља и покорности у име
будућности наше деце? Она још нерођена   добиће шансу да слушају нове-старе мантре о
„мапи пута за Шенген“.

  

Та предавања ће им вероватно држати потомци садашњих гуруа из школа за политичку  
изузетност и коректност, који су прошли све тестове секти НАТО, Сороша и осталих  
усрећитеља човечанства. Њихова помајка госпођа еееееее већ је за њихово добро и  
нашу несрећу преузела ингеренције које у пракси премашују овлашћења председника  
државе, њеног најмилијег ђака. Данас као да се заборавља да су савезници још 1946   –
Британци из сопственог колонијалног искуства, а САД на традицији највећих домета  
нацистичке науке и пропаганде – прионули на прављење пројекта у коме се велики више
  неће сукобљавати око поделе плена, што је била суштина светских ратова (с тим да  
искључе Русе), већ да ће, признајући примат САД, све делити без свађе. Та филозофија
  смислила је технологију производње немилих догађаја (у њиховој режији) намењених  
будућим жртвама, војно инфериорним. Те секвенце криза, кажњавања и прања мозга
смењују   се таквом брзином да субјект овог рата против популације губи сваку
оријентацију   и жељу за отпором. И на крају очајници оптужују сами себе. Данас је
немогуће проћи   улицама од самооптужујућег лелека људи „Ма ми Срби смо г….“.

  

То је оно што капои и њихове газде желе, јер је срамота у глобалном свету бити
патриота,   ожењен особом супротног пола, добар и брижан родитељ. Велики брат је
отац и мајка   и учитељ нашој деци. Зна шта је за њих најбоље. На ТВ екранима су дрога,
травестија,   срећа истополних бракова, тријумф поткупљених гласова у парламенту,
којим се у име   равноправности отвара поглавље дискриминације већине од стране оних
које не мучи   питање да ли је добро да будућност креирају ексцентрици који се
подсмевају репродукцији   и опстанку нације рађањем нових чланова. И све те истине,
нове библије плаћаћемо   картицом, добро упаковани у банке података пред очима
камера и микрофона, стражара   дужничког ропског ланца.

  

„Пустите нас да ми мислимо о томе“, поручују капои социјално одговорне владе. Или,  
како рече ових дана несташни министар финансија, „ми смо добили подршку ММФ-а од  
3,2 милијарде“. Правилније би, наравно, било да призна: „Ми смо ради опстанка ове  
дружине на позицијама подстрекача ваше дужничке трагедије добили аконто новог
задуживања   вас и ваших потомака, новац да и даље подстичемо процес вашег
осиромашења.“ Духовног,   моралног и материјалног. До потпуног колапса нације.
Слободно пробајте да то преокренете.   У бољем случају налетећете на гумени зид који
ће вас вратити тамо одакле сте пошли.   А ако га пробијете, налетећете на жице и цеви
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НАТО куле стражаре са Косова. Могу   они опет позвати газде да нас бомбардују ако
постане густо.

          

Да ли је то неко, којим случајем, рекао? Ма људи, канда смрди на диктатуру. Ма није,  
наравно. То би само била још једна „теорија завере“, још једно муцање „говора мржње“.  
Што рече прогнаник Његош „племе моје сном мртвијем спава“. Осим, наравно, живахних  
„навијача“ на пансиону служби. Они су задужени да демонстрирају наше балканске,  
расистичке, хомофобичне и фашизоидне фрустрације. Уосталом, зато и јесмо под
надзором.   Спремамо се дан за даном, лекцију по лекцију, за један много свеобухватнији
Хаг.   Када ће нам свима доказати ендемску склоност геноциду. Или ћемо се откупити
предајом   нових територија. Док не зафали Србије.
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